

În atenția Inspectoratului Școlar Județean Cluj-Napoca,

**Invitație la evenimentul: The Teaching of History Workshop, 21-23 Februarie,
Centrul Rațiu pentru Democrație, Turda, jud. Cluj**

Avem plăcerea de a invita profesorii de istorie să se înscrie la evenimentul „The Teaching of History”, organizat în perioada 21-23 februarie 2020 de către **Centrul Rațiu pentru Democrație**, Turda, jud. Cluj și **Rațiu Family Charitable Foundation**, alături de **LSE IDEAS**, think-tank-ul universității London School of Economics, clasificat ca fiind al doilea think tank afiliat unei universități din lume, după Harvard. Workshop-ul face parte din programul **Rațiu Forum** și va fi susținut în limba engleză și se adresează profesorilor de istorie care predau la liceu.

Scopul principal al acestei inițiative este de a invita profesorii de istorie din România să exploreze împreună diferitele metode de a preda istoria și diferitele versiuni ale istoriei predate. Dorim prin această inițiativă să discutăm despre partea nespusă a istoriei țărilor din Europa Centrală și de Sud-Est care este fie ignorată, fie refuzată. Dorim să ne adresăm cu precădere generației tinere de profesori. Profesorii participanți vor avea ocazia să discute despre metodele și tehnicile folosite în predarea istoriei, să facă schimb de experiență cu ceilalți profesori participanți din toată țara și vor avea oportunitatea să discute cu profesorii străini despre provocările predării istoriei. Mai mult, profesorii vor putea să-și îmbunătățească metodele de predare cu noi informații și resurse prezentate de ceilalți profesori participanți și de către profesorii prezentatori.

Workshop-ul „The Teaching of History” va fi coordonat de **John Lotherington**, directorul 21 Century Trust din Londra. Cu o experiență bogată în domeniul educației și al istoriei, el a publicat numeroase cărți pe aceste teme și este membru al consiliului și fost președinte al Fundației pentru Democrație și Dezvoltare Durabilă din Londra.

Printre **invitații** la acest eveniment enumerăm o listă consistentă de experți internaționali: Prof. Christopher Coker, Marea Britanie, Dr. Eric Weaver, Ungaria, Valur Ingimundarson, Islanda, Prof. Slobodan Markovich, Serbia, Wojciech Przybylski, Polonia și Louisa Slavkova din Bulgaria, care vor aduce perspective culturale diferite asupra temei de dezbatere.

Criterii de eligibilitate:

Invităm profesorii de Istorie, vorbitori de limba engleză să se înscrie la eveniment completând în engleză aplicația următoare: <https://forms.gle/p5Y9ENXmNbs2QUmi9>

Termenul limită pentru aplicare este: **31 ianuarie 2020.**

Vom anunța lista finală de participanți în data de **7 februarie 2020.**

Detalii organizatorice:

Participanții vor fi cazați în Turda, jud. Cluj, la Casa Rațiu (<https://casaratiu.ro/>), în perioada 21-23 Februarie. **Costurile de cazare, participare și masa vor fi acoperite de organizatori.** Toți participanții sunt rugați să își organizeze și acopere costurile de călătorie către și de la Turda. Profesorii participanți vor primi o diploma de participare la acest eveniment științific.

Informații suplimentare regăsiți în evenimentul online

(<https://www.facebook.com/events/2500600493491359/>), iar informații despre Centrul Rațiu pentru Democrație sunt disponibile pe pagina de Facebook

(<https://www.facebook.com/RatiuDemocracyCentre/>) și pe website-ul organizației

(<https://www.ratiudemocracycentre.org/>).

Vă așteptăm cu drag la acest eveniment!

Director Executiv al Centrului Rațiu pentru Democrație,
Oana Marchiș,

